

ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ



ОБЩЕНИЕ С НЕЗНАКОМЦАМИ



! Если ребенок самостоятельно ходит один по улице, играет во дворе, необходимо обучить его нескольким правилам безопасного общения с незнакомцами.

- Оставаться все время рядом с друзьями, с людьми.
- Немедленно отойти от края тротуара, если рядом притормозит машина или если она медленно едет следом. Что бы ни говорил водитель, нужно держаться от машины подальше.
- Уйти от незнакомца, который подозрительно смотрит или хочет приблизиться. Нужно быть готовым позвать на помощь.
- Не садиться в машину к незнакомому человеку, если он приглашает покататься.
- Никуда неходить с незнакомым взрослым (если он обещает подарить игрушку, конфету или показать что-то интересное, представляясь знакомым родителей или сообщая, что он действует по их просьбе).
- Если незнакомый взрослый хватает за руку, берет на руки, затачивает в машину, подталкивает в подъезд или какое-либо строение, надо громко кричать, призывая на помощь и привлекая внимание окружающих: «На помощь, помогите, чужой человек!».
- Уметь сказать «нет» старшим ребятам, которые хотят втянуть в опасную ситуацию (например, зовут пойти посмотреть, что происходит на стройке; разжечь костер; забраться на чердак дома и выплыть на крышу; спуститься в подвал; поиграть в лифте; «позэкспериментировать» с лекарствами и пахучими веществами; залезть на дерево; забраться в чужой сад или огород; пойти в лес или на железнодорожную станцию).
- Не входить в подъезд одному, без родителей или знакомых взрослых.
- Не открывать дверь чужому, даже если у незнакомого человека ласковый голос и он представляется знакомым родителям, знает, как их зовут.

